PROPRIÉTÉ DE THALÈS

	PROBLÉMATIQUE
	SECTEURS INDUSTRIEL & TERTIAIRE


( Éclipse :

( Comment explique-t-on qu'on assiste à des éclipses totales de soleil sur terre ?
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Analysons ensemble
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Éclipse totale du Soleil


	( Les droites (AB) et (A'B') sont parallèles

( Le diamètre A'B' du Soleil est de 1 400 000 km

( Le diamètre AB de la Lune est de 3 500 km

( Le diamètre réel du Soleil est 400 fois plus grand que celui de la Lune




( Il y a une position de la lune à partir de laquelle l'éclipse n'est plus totale.

( Existe-t-il un rapport de longueurs Terre-Soleil et Terre-Lune qui justifie l'existence de l'éclipse totale ?

( Plus généralement, dans un triangle, quand deux côtés sont coupés par une droite parallèle au troisième, existe-t-il une propriété entre les longueurs des côtés ?














































